

把梅西打在米兰大教堂上，国米这波操作你给打几分？

平地一声雷，国米要签梅西？甭管事情是不是真的，至少闹得足够大，先上《米兰体育报》头版头条，然后国米主帅孔蒂与总经理马洛塔各两次公开回应，妙语频出，国米与那不勒斯的联赛大战紧跟而至，转播商海报搞出将梅西投影在米兰地标米兰大教堂上的神操作，更绝的是转播商也隶属苏宁集团旗下，瞬间又引发一波猜测，前国米主席莫拉蒂也出面推波助澜：“足球没有不可能，梦想总有成真时！”

本版撰稿 特约记者 谢勤德

问题在于，国米真有这个梦想吗？不怕事大的意大利媒体觉得有，“尤文图斯能签C罗，国米为什么不能签梅西？”听起来有道理，但这两件事有个关键差别，当年C罗先是和皇马主席弗洛伦蒂诺闹翻，后才有转会尤文图斯，梅西和巴萨的关系远没有糟到这一步。

阿根廷人的合同明年夏天到期，他自己怎么想先不说，巴萨从上到下从主席到清洁工，谁敢动卖梅西的念头？今天宣布明天球迷就能把诺坎普拆了。巴萨曾清洗过包括小罗、大罗、里瓦尔多在内的诸多球星不假，但他们都不是俱乐部自己培养出来的。再说明年夏天还有主席大选，这个时候

卖梅西不是找死吗？

再听听国米方面是怎么表态的。总经理马洛塔说：“梅西转会国米是乌托邦式的新闻，意甲没谁买得起梅西，那张海报我看了，反正不是我干的。”主帅孔蒂更直接：“梅西来米兰大教堂？把米兰大教堂送给梅西还更现实点，这笔转会哪怕在足球游戏里也不可能发生。”

《晚邮报》给国米算了笔账，当年皇马和C罗闹翻，都仍收了尤文图斯1亿欧元转会费，现在巴萨肯定不放梅西，国米要强挖，转会费至少翻个倍，然后按税后年薪5000万欧元，签约三年来算，税前年薪妥妥突破两亿，加起来就是4个亿。

这是什么概念呢？就在一周前，国米公布了最近一期财报，截至到2020

年3月31日俱乐部净资产为3916亿元，还不到4亿元。再看2018-2019赛季国米财报，赛季总收入才417亿元……

这该怎么签？钱从哪来？单凭俱乐部实力是肯定不够，除非是苏宁集团直接注资，但刚受了曼城一肚子气的欧足联正在那盯着呢！这个时候公然违反财务公平竞争法则，不是送人头吗？

至于梅西自己，就像加泰罗尼亚媒体说的那样，他在巴萨的税后年薪也是5000万欧元，既然都一样，为啥不舒舒服服地留在巴萨赚？要是挖人的是曼城或巴黎圣日耳曼，那还可以用梅西还想再拿一次欧冠来解释，但国米现在的实力还不如巴萨，完全解释不通嘛！



苏宁PPTV的这张赛前宣传海报上的，打在米兰大教堂上的这个双手指天庆祝的背景，意指梅西

尤文翻船《米体》头版开窗 梅西老爹买房送上头条

苍蝇不叮无缝的蛋，咋就平地一声雷了呢？《米兰体育报》好歹也是知名体育媒体，他们的消息从哪来的？事情的源头究竟是啥？多少有些令人意外，源头的确是梅西，但不是我们熟悉的金球先生梅西，而是他的经纪人父亲豪尔赫·梅西。

梅西父亲干了什么？是偷偷与国米高层会面，还是公开说了什么？答案是他前段时间来了趟米兰并打算在米兰买房，于是事情就成了——梅西的父亲来米兰买房等于梅西来米兰买房，梅西来米兰买房等于他要加盟米兰城的球队，再考虑到AC米兰境况不佳无缘下赛季欧冠，可不就只剩加盟国米这一条路可走了吗？

事情就是这么诡异，梅西莫名其妙就和国米扯上了关系。西班牙媒体指出梅西父亲的确有移居意大利的打算，这主要是出于避税目的，2018年意大利政府推行了一项新的个税政策，规定之前在外国居住至少两年的意大利籍或外籍人员在来到意大利工作后的前五年里可以减免70%的个税，在一些特定地区甚至可以达到90%，那

年夏天尤文图斯之所以能引进C罗，也全仰仗这条政策的支持。

事实上，《米兰体育报》也知道自己的立论不是太能站住脚，所以除了给出个惊悚标题外，有关细节全都是猜测，一会儿反问“为什么不呢”，一会儿又是“如果张康阳对这个计划有兴趣的话”，除了梅西父亲找房这件事确实为真外，其他的连标点符号都不能信。

问题来了，为什么《米兰体育报》要这么干？这还要怪尤文图斯，这篇头版头条出在7月24日，而在7月22日，国米战平佛罗伦萨，尤文图斯只要在7月23日晚上的比赛中战胜乌迪内斯就能夺冠，由于从比赛结束到出报也就短短几个小时，有关报道肯定是早就准备好了的，头版头条肯定是尤文图斯九连冠，结果谁也没想到尤文图斯居然阴沟翻船，夺冠被推迟了。

这就尴尬了，其他内容可以临时凑数，但要找出足够重磅的，能够上头版的新闻可不容易，梅西只能临危受命，没办法，谁让他是绝代双骄之一，甭管内容不可信，只要“梅西”这个名字往头版一放，没有人会无视。



别老惦记球王，桑切斯不香吗？

国米确实在操作前锋转会，但目标不是梅西，而是桑切斯，智利前锋复赛以来表现优异打进三球助攻七次，是国米阵中状态最好的球员，没有之一，甚至已将阿根廷人劳塔罗挤到了替补席上，留下他是目前国米最迫切的任务。

桑切斯是国米从曼联租来的，租借合同8月5日到期，联赛最后一轮踢成什么样对国米来说差别其实不太大，毕竟已提前拿到了前四，现在球队的目标是8月6日开打的欧联杯，麻烦

的是曼联同样要踢欧联杯，同样瞄准了冠军，之前国米续租桑切斯踢联赛没问题，现在想续租智利人踢欧战，英超豪门就不答应了。

现在的情况很复杂。曼联当然愿意卖，但不愿意贱卖，这个时候不敲你竹杠什么时候敲？国米如果真想拿欧联杯的话还必须买，要是桑切斯离队，锋线就只剩劳塔罗和卢卡库可用，别说伤停了，替补都没有，也没办法去转会市场上买别人，压根就没开放呢。

转会费只是问题之一，桑切斯的

事件被取消的两次冠军算成正式冠军这档子事——要是搁在以往，肯定又是一场口水战。

尤文图斯在主场庆祝第38冠，没掀起啥波澜，布冯公开说自己有两个冠军被偷了，还是没啥反应。老妇人的目的很简单，就是要制造争议，就是要和你吵，吵得越凶，日后翻盘的可能性就越大，结果被《米兰体育报》坏了事，大家都忙着吃梅西的瓜，压根没空管别的。

C罗同样很郁闷，都来意大利了梅西还能抢头条，这叫什么事。巴萨虽然无缘西甲冠军，但梅西又一次拿到了西甲金靴，葡萄牙人则还在和拉齐奥前锋因莫比莱死磕。

最近两轮因莫比莱打进四球，C罗只进了两球，焦躁不安的葡萄牙人对卡利亚里全场来了七脚远射，结果无一中的，落后对方已达四球，在只剩一轮的情况下基本又没机会了，很难说和梅西的刺激有没有关系。

薪水也很让人头痛，他在曼联的周薪高达40万英镑，国米完全承担不了，最多给他和卢卡库一样的25万英镑，降薪比例接近四成，桑切斯和曼联的合同还不是明年就结束，要2022年夏天才到期，亏太多了智利人肯定不干。

从这个角度来说，国米也不可能去签梅西，50万英镑周薪你嫌贵，转头开一份5000万欧元的年薪？此外别忘了劳塔罗的续约还没谈拢，这位阿根廷前锋也等着加薪呢。



梅西父亲的
米兰新宅，和国米
总部一步之遥。
《米兰体育报》报
道：苏宁明年免签
梅西计划，长期进
攻模式